

B01 国内

温州动车事故遇难者赔偿标准确定

## 每人赔付50万元



脱轨车厢打包运离现场。新华社记者 王定昶 摄

记者 26 日从“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故善后工作组了解到，该起事故死亡旅客赔偿金标准已确定。

“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故善后工作组有关负责人表示，此次事故每位死亡旅客的赔偿金将依据国务院《铁

路交通事故应急救援和调查处理条例》和《铁路旅客意外伤害强制保险条例》的规定，并根据实际情况，本着以人为本原则和人道主义精神，由事故赔偿金、一次性专项帮扶款以及爱心捐助款构成，总计人民币 50 万元。

### ▶▶遇难者中有一名我省上蔡人

温州市警方 26 日公布“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故第一批遇难者名单，共包括 28 人。

在这份名单中，浙江籍 17 人、福建籍 7 人、安徽籍 1 人、河南籍 1 人（女，上蔡县）、天津籍 1 人、意大利外籍 1 人。

温州市卫生局应急办 26 日下午公布的“7·23”特别重大铁路交通事故伤

者名单显示：温州市 11 家医院共收治伤者 192 人，其中 14 人医治无效死亡，59 人已出院，1 人转外地医院，现住院人数为 118 人。

根据统计表中现有的籍贯统计，救治的伤病员中共有外籍人员 3 名。其中一名意大利籍女性入院前死亡，意大利籍男性潘约翰重症，美籍华人曹立衡重症。

### ▶▶温福线、福厦线 4 对动车停运

南昌铁路局 7 月 26 日发布消息称，受温州动车追尾事故而中断的甬温线 7 月 25 日开始恢复通车，但鉴于事故造成沿线

一些站点车辆周转困难，按照铁道部的统一部署，当日该局温福、福厦线仍有 4 对动车停运。

### ▶▶D3115 司机正接受调查组调查

25 日，南昌铁路局相关工作人员表示，在追尾事故中，前车 D3115 次列车司机正接受国务院调查组的调查。南昌铁路局证实，同时接受调查的还有各工种相关工作人员。

南昌铁路局相关工作人员称，被撞的前车 D3115 次列车司机属于南昌铁路局福州机务段的工作人员。事发时，他的工作区间是宁波东到福州南。

（综合新华社电、《羊城晚报》）

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

#### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。